

Antequerano-Almería. No pudieron los locales, a pesar de haberse reincorporado al equipo la mayoría de sus jugadores veteranos; con el Almería. Los almerienses, jugando siempre por bajo y a todo tren, se impusieron, especialmente en el segundo tiempo, durante el cual los locales trataron de defender el empate a uno. Empezó marcando el Almería a través de Díaz, empatando el Antequerano por Mergul. Cuando faltaban cuatro minutos para el final, P. Jiménez consiguió el tanto del triunfo visitante.

A. Bastetano-Martos. Gran tarde de acierto local, al extremo de arrollar y pulverizar materialmente al líder. El Martos decepcionó. Marcaron los cinco goles locales, Manzano (2), Balot, Sanmartín y Carallo.

Clasificación: Con estos resultados vuelven a igualarse en puntos positivos el Almería y Martos—por este orden clasificatorio—, contres, seguidos del Linares, con dos, en el tercer puesto, y del Híltur-gi, con uno, en el cuarto.

El Sevilla-Sabadell de mañana martes

Mañana martes se celebrará en Nervión un partido amistoso entre los jugadores B del Sevilla C. F. y el C. D. Sabadell. Este encuentro, que ha sido concertado aprovechando la estancia del once catalán en el Sur, pues después de jugar en San Fernando, irá el domingo a Tetuán. Tien el aliciente de ver cómo se encuentran los muchachos del segundo equipo blanco, algunos de ellos que no hace muchas jornadas actuaban en el primer equipo.

Un interesante encuentro gestiona el Sevilla para el día 8 de diciembre

Negociaciones con el Halmstads, de Suecia

El Sevilla C. F. gestiona actualmente con el Primera División de Suecia Halmstads B. K. su visita por vez primera a España. El encuentro que se trata de organizar está previsto para el próximo día 8 de diciembre, festividad de la Inmaculada.

Fallido el que se preparaba para dicha fecha con el Torino, a causa de que este club no disponía de tiempo suficiente—desde la catástrofe de Superga no hace viajes en avión—por las fechas del campeonato de Liga de su país, los directivos sevillistas se pusieron en contacto con los del club sueco. En principio, las negociaciones hacen esperar que lleguen a un completo éxito. Por tanto, es casi seguro que el día 8 presenciemos en Nervión el juego de uno de los equipos más destacados de la Liga sueca, en cuyas filas figuran varios de los internacionales que representaron a Suecia en los campeonatos del mundo disputados en Suiza.

FUTBOL EXTRANJERO

Argentina vence a Portugal en Lisboa por 3-1

Lisboa 28. Ante unos cincuenta mil espectadores en el Estadio Nacional, la selección de Argentina venció a la de Portugal por 3-1.

Dos de los goles fueron más bien accidentes del juego. El primero posible merced a una salida intempestiva de Carlos, que no acertó a bloquear el balón y permitió el fácil remate de cabeza de Michelli. El

segundo, en un golpe franco directo, lanzado a la perfección por Grillo con pelota bombeada sobre la barrera defensora de los lusos, que engañó, por su efecto, en el momento preciso, al guardameta. Sólo el tercero resultó un típico tanto argentino, con Michelli, habilidosísimo para atraerse a varios jugadores contrarios y hacer llegar un rápido cambio de juego, rematado por Cruz en su sitio, de tiro seco, cruzado e imparable, a media altura.

Argentina se desconcertó a veces, por aislados avances locales, impetuoso y echó mano de recursos inexplicables. Frecuencia de la presencia en el terreno de juego, de entrenador y suplentes, de protestas aparatosas y de lesiones simuladas, salvo una del guardameta Carrizo, a entrada violenta

de Matateu, y que forzó la sustitución. El público abucheo con indignación a los platenses.

El árbitro, Leety, británico, imparcial y en general acertado.

El público mostró su descontento por la manera de actuar de los argentinos y por la táctica, más bien defensiva, del grupo nacional. La primera parte concluyó con el resultado de 1-0 favorable a Argentina. En conjunto se hizo un fútbol de escasa calidad por ambas partes.

Argentina.—Carrizo; Dellacha, Pizarro; Lombardo, Mourño, Peccia; Michelli, Cconatto, Bonelli, Grillo y Cruz.

Portugal.—Carlos Gomes; Virgilio, Carvalho; Caiado, Passos, Vaz; Hernani, Travassos, Martins, Germano y Matateu.

AYER, EN LA PRIMERA REGIONAL EL C. D. PUERTO EMPATO EN ALCALÁ DE GUADAIRA Y ASCIENDE AL PRIMER PUESTO

Valverdeña y Ayamonte empataron también en Jerez y Barbate, respectivamente

Tan sólo el C. D. Puerto—de entre los favoritos—puntuó en su desplazamiento. Los tres "grandes" del grupo jugaban fuera esta vez. El C. D. Puerto, en Alcalá de Guadaira, donde empató; el Morón Balompié, en Riotinto, y el Puerto Real, en Marchena. Los dos últimos, sucumbieron por márgenes desconsoladores.

Al contrario, el Coria fulminó al Atlético de Malrena, Victoria concluyente y definitiva, que explica con harta elocuencia el grado de perfección técnica conseguido por el simpático equipo ribereño. Pero, con ser ello motivo principal de satisfacción, todavía significa más el triunfo coriano. Las huestes de Parra Palma se ponen a dos puntos de los tres favoritos, ya que el C. D. Puerto, el Puerto Real y el Morón—por dicho orden en la "tabla", a tenor de los coeficientes, que son los que ahora mandan—se equiparan. Ni que decir la trascendencia del partido inmediato en Sevilla. El próximo domingo, el refortalecido Coria, apuntalado nada menos que por ese artífice del fútbol andaluz, Herrera I, se presenta en el campo de la Victoria dispuesto a atrapar los puntos en litigio, con los que saltaría de golpe y porrazo a un envidiable lugar. Pero se da el caso de que esos puntos, precisamente, son los que necesita el Puerto para intervenir en la "liguilla" de ascenso a la Tercera División. ¡La tila se va a vender a precio muy elevado...!

La Valverdeña y el Ayamonte igualaron en Jerez de la Frontera y Barbate, respectivamente, si bien, por el momento, tales resultados nada influyen en la zona del peligro, que es por donde "marinean" los conjuntos onubenses.

Por cuanto a esas otras cosas de las que solemos tratar al final, hoy, vamos a no ocuparnos de las mismas... por falta de espacio, aunque no de material. Porque abundan. Con decirles que ya se notificó una reforma del vigente reglamento de competiciones y partidos, queda expuesto lo esencial. Ya se moldeó el pastel a gusto. El provecho puede ser menos indigesto.—BORBUJO.

CAMPEONATO DE ANDALUCIA

Equipos	Clasificación						
	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P. P.-N.
1.—C. D. PUERTO	14	8	3	3	54	26	19 + 5
2.—Puerto Real	14	8	3	3	37	23	19 + 5
3.—Morón	14	9	1	4	44	37	19 + 3
4.—Coria	14	7	3	4	37	24	17 + 1
5.—Juventud Jerez	14	6	3	5	37	26	18 — 1
6.—Malrena	14	6	2	6	38	47	14
7.—Marchena	14	4	5	5	29	33	13 — 1
8.—Alcalá	14	5	2	7	28	32	12 — 2
9.—Barbate	14	5	2	7	29	35	12 — 2
10.—Valverdeña	14	5	1	8	26	42	11 — 1
11.—Riotinto	14	5	3	6	25	36	9 — 1
12.—Ayamonte	14	3	2	9	30	51	7 — 6

Nota.—El Ayamonte figura con un punto menos por sanción federativa.

C. D. Alcalá, 2; C. D. Puerto, 2. El C. D. Puerto, con una hábil táctica de contención, cuya base fué la firmeza de su línea zaguera, consiguió neutralizar el potencial alcalaense, condensado en la velocidad de sus líneas ofensivas y en el

pundonor que derrocharon. Por ello fué posible este empate a dos.

El C. D. Alcalá jugó mucho, frente a un adversario de la categoría del Club Deportivo Puerto que, sin emplearse a fondo, logró una igualada que pudo traducirse en triunfo, si la línea de cobertura alcalaense no se mantiene en igual tono de aciertos que el resto del equipo. El Alcalá tuvo una actuación brillante, que no se tradujo en el marcador por el factor defensivo visitante y porque a la línea delantera local no le acompañó la suerte en ocasiones.

En cada tiempo marcaron un gol cada bando. En el primero, Cerquera inauguró la serie, por el Alcalá, empatando el Puerto a través de Casero. En la continuación, Cerquera consiguió el segundo alcalaense, empatando a dos definitivamente Borrego por los visitantes.

El arbitraje del cordobés Fera, con jueces de la misma delegación, mediocre. Alcalá: Molina; Vaquero, Muñoz, Fernández; Herrera, Castellano; Manolín, Jaén, Rafael, Cerquera y Gutiérrez.

C. D. Puerto: Frasco; Goicoechea, Martín, Marín; Antras, Lacristo; Borrego, Enrique, Casero, Basilio y Eugenio.

Destacaron, por los locales, Herrera, que fué el mejor de los veintidós, boni-

VAJILLAS-CRISTALERIAS-REGALOS
RODRIGUEZ DIAZ Y H. NOS
 CUNA. 72

bres; Rafael y Cerquera, y por el Puerto, la defensa y Borrego.

Coria, 9; A. Mairena, 1. Otra aplastante victoria del Coria frente al Mairena esta vez. La delantera coriana va vuelto a evidenciar su facilidad rematadora. Además, el resto del equipo demostró su innegable clase y las facultades de la mayoría de sus elementos. Por velocidad, juego y dominio, que fué absoluto a lo largo del encuentro, se impuso netamente a un A. Mairena, cuya única preocupación fué desde el primer instante evitar la goleada. Lo que no pudo. Los maireneros mantuvieron siempre ocho hombres dentro del área y los extremos con el eje del ataque en punta. Pero ni con esa táctica lograron evitar lo irremediable.

Con esta victoria, el Coria se coloca en situación inmejorable. Precisamente, el próximo domingo en Sevilla, ante el C. D. Puerto, se jugará sus posibilidades principales a cara o cruz. Los goles fueron marcados así: cuatro minutos, Herrera I, de falta directa. A los 10, Herrera I, de tiro al ángulo, obtiene el segundo. A los 20, Tiraby el tercero. A los 25, Puñema marca el cuarto, a pase de Leopoldo, y a los 40, en una internada mairenera y a fallo de la zaga coriana, Pio consigue el tanto visitante. Con 4-1 se llegó al descanso. A los 2 minutos de la continuación, Ruiz pasa a Herrera I y éste marca el quinto. A los 25, Puñema el sexto. A los 35, Tiraby el séptimo. A los 40, Ruiz el octavo, y a los 41, Herrera I cierra la serie.

Destacaron, por el Coria, Herrera, Ruiz, Tiraby, Puñema y Cardo, y por el Mairena, el entusiasmo de todos.

Arbitró bien Conde.

Marchena, 5; Puerto Real, 1. Gran actuación del Marchena, cuyas líneas desbordaron con suma facilidad a un Puerto Real que hasta hace poco fué favorito y que parece empezar a declinar. En Marchena, el ataque portorrealense no supo desenvolverse, careciendo sus hombres de velocidad y sentido del juego. Por el contrario, el Marchena, superando actuaciones precedentes, dió todo un curso de técnica, que tuvo la virtud de destrozarse los primeros intentos adversarios. En el terreno tan sólo existió un equipo y ese fué el Marchena, principalmente durante el segundo tiempo, pues en el primero el Puerto Real intentó presentar batalla, con la falta de acierto del ataque antes apuntada. Concluyó la primera mitad 3-1, marcados, por los locales, por Navarro (2) y Montiel, y el del Puerto Real, por Demetrio. Los restantes del Marchena fueron obra de Narváez, casi de salida, y de Palanca II.

Riotinto, 3; Morón, 0. La visita del Morón a Riotinto era considerada como de suma importancia por el primero, hasta el punto de haber solicitado jueces de líneas neutrales. Ello no impidió que los mineros se apuntaran una clara y merecida victoria, fruto de su mejor juego y del mayor entusiasmo puesto en la lucha. Defraudó el equipo visitante, cuyos delanteros se mostraron ineficaces ante la boca del gol.

A los cuatro minutos de juego, Félix cedió muy bien a Matilla, y éste chutó cruzado y a media altura, apuntándose el primer gol del Riotinto, con el que se llegó al descanso.

A los cuatro minutos de la continuación, Fariña remató de cabeza y consiguió el segundo, anulándose poco después un nuevo gol de Mora por supuesto orsay. A los 42 minutos es nuevamente Fariña el que remata y se apunta el tercero y último.

Por el Morón destacaron su portero y el defensa central, y por el Riotinto, los mejores Andrés, Enrique, Revuelta y Mora.

Arbitró discretamente don Florencio Juventud de Jerez, 1; Valverdeña, 1. La Valverdeña, jugando a la contra, ha sabido arrebatar un punto a los jerezanos. En la primera mitad, los forasteros atacaron en avances esporádicos, llegando hasta dominar. Ello les dió como fruto que a los veinte minutos Paco batiera a Hurtado, y este es el resultado del descanso. En la segunda parte, los jerezanos atacaron, defendiéndose muy bien la Olímpica, principalmente, García y Morales, artífices del empate. El tanto jerezano no llegó hasta la media hora, en un barullo fenomenal ante Valentín, entrando en tromba varios jerezanos, siendo Barroso el que llevó la pelota a la red.

El arbitraje de Ramos, de Sevilla, bueno. Barbate, 1; Ayamonte, 1. La afición local salió defraudada, pues esperaba una amplia victoria de su equipo, pero los refuerzos ayamontinos han variado el conjunto forastero.

No pudo el ataque local con la sólida defensa onubense, capitaneada por Oso, y, en un avance aislado, Damas obtuvo el gol forastero, a los veinte minutos.

En la segunda parte, el Ayamonte, jugando a la contra, mantuvo la ventaja hasta la media hora, en que Germán logró el gol del empate.

(Informaciones enviadas por Duro, Galán, Díaz, "Bélico" y "Ángulo".)

Resultados del primer grupo

Villa del Río, 5; Pozoblanco, 3.—Veleña, 3; Jaén Atlético, 0.—Ronda, 5; Nacional, 0.—Belmezano, 4; Atlético Almagro, 1.—Lucentina, 1; Pentanés, 0.

Por cada diez pesetas de compra que efectúe, a los precios más ventajosos, en

SASTRERIA «DERBY»
GAMISERIA

se entregará un número para el sorteo que por la Lotería se efectuará de una magnífica "moto"

VESPA

SASTRERIA Y CAMISERIA

«DERBY»

ALBAREDA, 1

AZULEJOS RELIEVES Y LISOS

FABRICACION PROPIA

CERAMICA SANTA ANA

SAN JORGE 31 (TRIANA)

Queralto-Optico
OPTICA



PIENSOS Y CEREALES

ADRIANO, 16
ESPINOSA TELEFONOS 22844 y 27973

Segunda Region

Sevilla, 6; Puebla de Casalla, 0,
Empalme, 3; Betis (A), 3.
Puebla, 1; Osuna, 1.
Carmona, 2; Brenes, 1.

HIPICAS

Las carreras de caballos en Pineda

Ayer dió final en el hipódromo de Pineda la reunión de otoño de carreras de caballos, con los siguientes resultados técnicos:

Premio Artillería, civil-militar lisa, handicap, 1.600 metros, 2.000 pesetas y una copa del regimiento de Caballería núm. 14. Primero, "Janda", montada por don Gonzalo Parladé Ozores; segundo, Esterope, montado por don Luis Parladé Marín; tercero, "Macarreno", montado por el capitán Thierry Magallan. Distancias: dos cuerpos, cuatro cuerpos. Tiempo: 2' 0" 2/5.

Premio de la Jefatura de Cria Caballar, mixta, primera categoría, 1.500 metros, 5.000 pesetas y una copa de La Mundial; primero, "Daimón", de don Andrés Covarrubias Castillo, montado por Eustaquio Fernández; segundo, "Demomorgon", de don Andrés Covarrubias Castillo, montado por Victoriano Jiménez; tercero, "Tulipán", de don Agustín García Mier, montado por José Gallardo. Distancias: medio cuerpo, un cuerpo, lejos. Tiempo: 1' 46" 3/5.

Premio de la Real Maestranza de Caballería de Sevilla, Tercera categoría, 5.000 pesetas y una copa de dicha Real Maestranza: 1, "Sultana", de los señores García Santos-Buendía, montada por Victoriano Jiménez; "Electra", de don Julio Redondo Sepúlveda, montado por P. Pozo; "Rurik", del mismo propietario, montado por Antonio Carrasco. Distancias: 1 cuerpo, medio cuerpo. Tiempo: 1-51-4/5.

Premio Gobierno Civil de Sevilla. Segunda categoría. Handicap. 4.500 pesetas y una copa del gobernador civil: 1, "Ventolera", de don Juan M. Ponce de León, montada por Eustaquio Fernández; "Sevillano", del Depósito de Recría y Doma de Jerez, montado por E. Gallardo; "Cid", de don José Hernández Franch, montado por Ceferino Carrasco. Distancias: 2 cuerpos, 3 cuerpos. Tiempo: 1-45-4/5.

Premio Pineda. Tercera categoría. Handicap. 4.000 pesetas y una copa del Club Pineda: 1, "Endrina", de don Agustín Velloso Ruano, montado por José Gallardo; "Rumboso", de la Yeguada la Jurada, montado por Antonio Carrasco; "Bala", de los señores Pérez y López de Tejada, montada por Victoriano Jiménez. Distancias: 2 cuerpos, corta cabeza. Tiempo: 1-41-3/5.

BOXEO

La matinal de ayer en el Osario

Prosigue en el Salón de los Deportes de la Puerta Osario la gran tarea pugilística, alternando con lucha libre.

La matinal de ayer se desarrolló de la siguiente forma: El primer combate, entre los "ligeros" García y Méndez, finalizó en "tabla". En la segunda pelea, Romanco, también de los "ligeros", derrotó a Cansino por puntos. En la tercera, de igual categoría, Moreno venció a Castilla. En la cuarta, entre los pesos "moscas" Tirado y Navarro, este segundo triunfó por puntos. Cerró la reunión el combate entre los pesos pesados Oría y Liñán, triunfando el segundo por abandono de su contrincante.

Como quiera que la reunión estaba circuncrita a púgiles de Sevilla y Huelva, el resultado general fué de empate a dos victorias y un "match" nulo.